Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. . Qué porciento de 4.250 es 2. ;Qué porciento de 5.800 es
1.190? 5.046?

- .7 esel 14% de qué cantidad? 4. ;6.319 esel 71% de qué

cantidad?
. ¢Qué porciento de 3.000 es 6. ;Cudl es el 67% de 2.2007?
1.2607?
- ¢1.463 es el 77% de qué 8. ;Qué porciento de 1.140 es
cantidad? 1.083?
- ¢Cual es el 1% de 4007 10. ;jCudl es el 77% de 6.5007?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 4.250 es
1.1907?
28%

- 7 es el 14% de qué cantidad?

50

. ¢Qué porciento de 3.000 es
1.2607
42%

- ¢1.463 es el 77% de qué
cantidad?
1.900

. ¢(Cudl es el 1% de 4007?

4

10.

;Qué porciento de 5.800 es
5.046?
87%

:6.319 es el 71% de qué
cantidad?
8.900

;Cual esel 67% de 2.2007?

1.474

;Qué porciento de 1.140 es
1.083?
95%

;Cual esel 77% de 6.5007?

5.005
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